



*С Новым
годом!*



Коллективу
образовательной
организации

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю Вас с Новым годом!

Пусть все благородные начинания уходящего года, направленные на экономическое развитие, социальную стабильность и благополучие жителей Пензенской области, найдут свое воплощение в году наступающем.

Основа грядущих успехов – вера в себя и в свои силы, искреннее стремление плодотворно трудиться на благо нашей великой Родины и Сурского края.

Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех делах, праздничного новогоднего настроения!

Губернатор
Пензенской области

И.А. Белозерцев